

Научные достижения и кадровая политика: заседание Учёного совета СПбПУ



На очередном заседании Учёного совета Санкт-Петербургского политехнического университета Петра Великого (СПбПУ) обсуждались ключевые вопросы формирования кадровой политики, а также результаты работы конкурсной комиссии профессорско-преподавательского состава. В ходе заседания были проведены выборы заведующих кафедрами и проголосовано за представление сотрудников к учёным званиям.

Одним из ярких моментов встречи стало вручение дипломов о присвоении учёных степеней. Диплом кандидата экономических наук был вручён Екатерине ТЕРЕШКО, научный руководитель которой — профессор Ирина РУДСКАЯ.

Екатерина осуществляла работу над диссертацией, посвященной теме *«Разработка инструментов цифровой трансформации экономической деятельности субъектов строительного комплекса во взаимосвязи с региональной инновационной системой»*.



Исследование посвящено разработке инструментов реализации стратегии и оценки уровня готовности к цифровой трансформации экономической деятельности хозяйствующих субъектов строительного комплекса, учитывающих особенности региональной инновационной системы (РИС), применение которых будет способствовать инновационному развитию субъектов федерации. В исследовании анализируются состояние и тенденции отрасли, а также инновационный потенциал в условиях цифровизации. Рассматриваются институциональные аспекты и обосновывается необходимость цифровой трансформации, формулируются ключевые дефиниции, такие как «Цифровой потенциал строительного комплекса» и «Готовность к цифровой трансформации экономической деятельности субъектов строительного комплекса». В результате создан инструмент для ранжирования регионов по уровню готовности к цифровизации и предложены рекомендации по стратегическому развитию экономической деятельности субъектов строительного комплекса во взаимосвязи с РИС на примере Санкт-Петербурга.

Работа Екатерины не только обогащает научное понимание процессов цифровой трансформации, но и предоставляет практические рекомендации для субъектов федерации, на примере Санкт-Петербурга, что, в свою очередь, будет способствовать инновационному развитию и повышению конкурентоспособности в современном экономическом пространстве. Этот вклад имеет значительное значение для будущего строительной отрасли и ее адаптации к новым вызовам времени.

На заседании также было вручено звание доцента семи выдающимся сотрудникам Политеха. Среди них — Наталья ГОНЧАРОВА, чья неустанная работа и целеустремленность были по достоинству оценены коллегами.

Подводя итоги, заседание Учёного совета стало не только площадкой для обсуждения актуальных вопросов кадровой политики, но и важным событием для признания научных достижений сотрудников университета.

Поздравляем коллег из Высшей инженерно-экономической школы с профессиональными и научными достижениями. Ваши успехи — это не только личный триумф, но и гордость всего нашего университета. Пусть ваше стремление и талант вдохновляют нас всех на новые свершения и открытия!